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Attention chrono, tu as exactement 16 min pour réaliser ces 32 calculs.

0,8  x  0,8  =   . . .

60  x  11  =  . . .  

(7  x  9) + (0  x  39) =  . . .

6  x  0,4  =  . . .

101  x  32  =  . .

(63 + 37) x (8,6 + 1,4) =  . . .

13  x  5  =   . . .

le triple de 10,1  =   . . .

6  x  9  x  15  x  2  x  . . .   =  0

11  x  21  =  . . .

9  x  36  = . . .

0,4  x . . .  = 0,28

0,1  x  0,1  = . . .

2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 = . . .

60   x   80   =   . . .

0,4   x   0,9   =   . . .

7   x   56   x   0   x   11   =   . . .

3   x   3   x   3   x   3   =   . . .


10 000   x   0,9   =   . . .

4 x 4 x 4  =   ..........

240 x 0,25  =    ..........

124 x 15  =   ..........

23  x 1,1  =   ..........

48 x 5 = __________

700 x 70 = __________

4 x 250 x 0 x 20 = __________

440 x 0,25 = __________

5 x 230 x 0 x 12 = __________

37 x 1,1 = __________

16 × 2,3 × 0 = __________

__________ × 1,2 = 8,4

888 × 0,125 = __________
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72 x 0,9 = 72  –  . . . . . .

77 x 49 = (77 x . . . . .  ) – 77

1 = 0,50 x _______

1 = 8 x _______ 

4 x 7 x 25 = _____________ x 10
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EFFECTUE ces deux opérations.

265,9 + 47,68 = 72,6 x 243 = 2

a)  Dans cet exercice, on a entour
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diminue de 324
diminue de 325
diminue de 799 /1

EFFECTUE cette multiplication.

4756 x 6,7 =

EFFECTUE cette division jusquau centiemes.

161,31 : 19 =
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COCHE la réponse.

1 unité

1 dizaine
1 dixiéme
1 centiéme

La différence entre 134,2 et 135,2 est de

Question 5

COCHE la réponse Ia plus proche de la réponse exacte.

876 x99 = O 86000
87000
87600
O 88000
Question 6 2

Dans cette série, quels sont les dewx nombres qui sont, en méme temps,
divisibles par 9 etpar 4.

9612 - 9028 - 9240 - 9423 - 9114 -

9504

Tes réponses et

Question 7

Quels sont les deux nombres multiples, en méme temps, de 5 et de 8
situés entre 50 et 150 7

Tes réponses et
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Question 6 2

Dans cette série, quels sont les dewx nombres qui sont, en méme temps,
divisibles par 9 etpar 4.

9612 — 9028 - 9240 - 9423 - 09114 - 9504 ‘

Tes réponses et

Question 7

Quels sont les deux nombres multiples, en méme temps, de 5 et de 8
situés entre 50 et 150 7

Tes réponses et

T 18 juin 2007

Question 8

S

ECRIS le signe qui convient




image9.png
| B CEB-2007-Nombrese X | 4 W

- 0.05

7,20 73
ER 0375
g

Question 9

COMPLETE les égalités suivantes.
3986 + 1347 = 4000 +

4123 — 1994 = ...... — 2000
360 : 25 =......:25
480 x 2,5 =......x 10

Question 10

ECRIS OUI si ce sont des égalités, sinon ECRIS NON.

= 56+28
Sox1s = (56x3):2
” = (50x1)+(6x0,5)
6x 15
Question 11
COMPLETE.

o

= 8 reste 5
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Question 11 0.5
COMPLETE.
2=8reste 5
Question 12 25
COMPLETE.
10 x 24 2400 +
x 24 2400 + 24 2424
x 24 240 - 24 216
10 x 240 + 24 264
i 78 uin 2007
Question 13 3

(COMPLETE ces quatre droites numériques.

I 220 000

230 000
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Ta réponse

Ta réponse

Question 3

COCHE chaque fois la réponse.

3
6
s
1
1 s

Le(1)du report vaut

1 uaité

1 dizaine
1 centaine

1 unité de mille

oooog

impossible & dire

A
Le(2) du report vaut

2 unités

2 dizaines

entaines

2 unités de mille

[0 impossible & dire

19 juin 2008
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Question 4 15

Voici une multiplication que tu ne dois pas effectuer - [188 x 33

COCHE la réponse.
Si, au licu de multiplier par 336, on multiplic par 337, alors le produit

augmente de 1
augmente de 336
augmente de 337
augmente de 788

Ooooo

augmente de 789

Question 5 3

COCHE les deux égalités correctes

40000 000 =10 000 x 4000
40000 000 =10 000 x 20 x 200
40000 000 =10 000 x 40 x 10
40000 000 =10 000 x 40 000

oooo

Question 6

) PLACE ces 4 chiffies dans le bon ordre pour que chaque nombre ainsi créé
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Série 2 = - = - - -
5 3 4
b) ENTOURE le plus grand nombre dans ces deu sérics.
Série 1 033 - 03 - 0.303 - 033
4 2 3 3
Série 2 - - = - - 3
5 3 4 5
Question 9 3
COCHE la réponse correcte.
* Pour multiplier un nombre par 9.
on peut le multiplier [ 3 foispar3
[ 2 fois par 3.
* Pour diviser un nombre par 8
on peut le diviser [ 3 fois par 2
[ 4 fois par 2.
* Pour diviser un nombre par 80.
on peut le diviser [ par 10. puis 3 fois par 2
[ par 10. puis 4 fois par 2
Question 10 15
Luc aime jouer aux billes. A la fin de la journée, il a 8 billes de plus que le ma

Pourtant, la journée avait mal commencé pour

Que s'est-il donc passé I'aprés-midi ?
ENTOURE et COMPLETE.

L'aprés-midi, Luc a GAGNE - PERDU

En effet, a mi

, il avait perd

- billes |
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Question 3 4
COMPLETE
Si 42 x 350 = 14700 alors
42 x 350 = ... 43 x 350
42 x 35 = 42 x 351 =
Question 4

CHOISIS entre [=| et |#]
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Question 4 2

CHOISIS entre [=| et |#]

4,17 x 10 x 10 . 41,7

385 (038 x 1000) + §
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1=056 + .

1=0,492 +

Question 2
COMPLETE
Si6x14=84  alors  60x 14

18x 14
6x14
30x14
Question 3
COMPLETE.
360:5= 10
72x09=72 — ......

429+31,5=43 +
77x49=(77x..... ) =77

Question 4

COMPLETE.
602 007 + 5000
602 007 - 300

91 491,32 + 5000
91 491,32 - 300
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Question 5

COCHE tous les calculs corrects.

Pour résoudre |48 x 2,5 | on peut faire :

0196+24
0196 +48
01480 4
0480:10
O12x10
L.r25]
[Question 6 ]

Un tableau de 100 cases est complété par des nombres qui vont de 0,01 1.

Voici un agrandissement
d'une partie de ce tableau.
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9998 x 29 +30 000 + 180 000 + 300 000 +3 000 000
1,2x9,9 +9 +10 +12 +120
350084 :7 + 5000 + 7000 +12 000 +50 000
2
Question 13

COMPLETE.
318,261 = (3 x 100) + (1 x 10) + (8 x )+(2x0,1)+(6x )+(1x )

3182=(31x 10)+ (82X ... )

(48 x 1000) + (12 x 10)

(48 x 1000) +(12x 1)

7/12

Sous-total ... /1
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O a o * 9=
2w o g - + @ b | B
COMPLETE.
a) 4x = 1000
4x -0
4x -1
4x =01

b) 2314,32 + 5 centiémes =
2 314,32 + 5 dizaines =

2 314,32 - 10 dizaines =
2 314,32 - 10 dixiémes =

c) 1000000 = 125 000 x
1000000 = 12500 x

1000 000 = 25000 x -
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2 314,32 - 10 dizaines =

2 314,32 - 10 dixiémes =

c) 1000000 = 125 000 x
1000000 = 12500 x
1000000 = 25000 x
1000000 = 5x500 x 6

Voici une multiplication écrite. Observe-la et COMPLETE les opérations.

‘26 119281426 =
X 2 8
1408 P 426x8 -
852
11928 42620 = :

Fin de la partie minutée.
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Dans le grand cadre ci-dessus, ECRIS a l'endroit qui convient :

50 540 720 4 800 2
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Observe les régularités de ce tableau.
a) COMPLETE les 4 cases en gras.

b) COMPLETE les 3 cases en gras.
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700X0,8 >~

b) COMPLETE les 3 cases en gras.

~__0,7 X 800

o 0 7X80 >
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) COMPLETE les 2 cases en gras.

d)  La case grisée vaut 56.
COLORIE 2 autres cases (avec ou sans calcul) qui valent également 56.
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sur 11 o}

d)

La case grisée vaut 56.
COLORIE 2 autres cases (avec ou sans calcul) qui valent également 56.

—><_0,7 X800

<007x8 > 07x80 <
> 07x8 7x80 > <
07X08 0 70X80 >
< 70X8 -

~<__700X8
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Sans effectuer les calculs, COCHE LA décomposition CORRECTE.
9x79 = I (10x79)+79
(9x70)+9 I
(9x80) -9
9 (60 +9)

Sans effectuer les calculs, COCHE LA décomposition INCORRECTE.
19x28= [ (10x28) + (9 x 28)
(10+9) x 28

(19 x 20) + (8 x 20)

(20x 28) - (1x 28)
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PLACE le signe qui convient.

Q20

18:2 2:18
19x0 0x19
(12x8) x4 12x (8x4)
(1x4)+(4:8) (4:8) +(1x4) /2
(4]

QUESTION 8

CREE une droite graduée ou doivent apparaitre les nombres « 0,5 » et « 1,5 ».
On a déja placé le « 0 » sur cette droite.





image28.png
& | B CeB-2012-Nombrese X | + W

O @ wo¥E
5 w2 | PO g — + 2 Db | B

CZTH | D

Voici une multiplication que tu ne dois pas effectuer.

799 x 325

COCHE la proposition correcte.

Si, au lieu de multiplier par 325, on multiplie par 324, alors le produit
diminue de 1
diminue de 324
diminue de 325
diminue de 799 /1

CEZE D

EFFECTUE cette multiplication.
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OBSERVE et COMPLETE.

si|7x7-49 | Ll16x16-256 | o l135x135-18225
T 6x8=48 | T|15x17-255 | % 134x136-18224

77 x 77 =5929

alors| 76« 78 - .
/05

CEIE | D

En ouvrant un dictionnaire au hasard, on s'apercoit que la somme des numéros des
2 pages visibles vaut 841.

Quels sont les numéros de ces deux pages ?

COMPLETE les cadres ci-dessous. o
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COMPLETE.

12345679 x 9 = 111111111

2

alors | 12 345 679 x 27

et alors | 12 345 679 x 81

CEIN | D
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12 x 16 = 192

sans effectuer les opérations, ENTOURE celles dont le produit vaut 192
et BARRE celles dont le produit ne vaut pas 192.

6 x 32 0,5 x 96
2 x 8 1,2 x 160 3
3 x 48 14 x 14

o ( /65
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EFFECTUE.
a) 10x0,001x 100 =
b) 0,001 x 100 =

¢ 100x0,1=

d) 10000 x 0,01 =
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COMPLETE les opérations.

Si 36x9=32% Si 36x9=32%
Alors 3,6x9= Alors 360 x 90 =
Si 36x9=32 Si 36x9=32%
/4
Alors 360 x 0,9 = Alors 18x90=

COMPLETE la soustraction.
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Pour respecter légalite,
COMPLETE chaque case par un signe (+, -, x ou: ).

a) 17x950 = (10 950) (7 x 950)
b) 17x950 = (17 x 1000) (17 x 50)
0 17x950 = (20 950) - (3 950) /5

CZII' D

PLACE la virgule entre les chiffres 1 2 3 4 5 pour que le résultat de chaque
opération soit correct.
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Voici un exemple de grille.

4 5 7 | » | 14090

6 8 3 > 144

<«

COMPLETE la grille ci-dessous en utilisant une seule fois les nombres suivants :
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COMPLETE la grille ci-dessous en utilisant une seule fois les nombres suivants :
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Voici un exemple.

Résultat final = | 820
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COMPLETE de deux autres maniéres différentes.

200

Résultat final =

+

I

820

200

Résultat final =

+
1

820
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CEIN I D

Une canette contient 33 cl de limonade.
Un pack contient 12 canettes.
Un vendeur range 20 packs dans un rayon.

Combien de canettes sont rangées dans un rayon ?
COCHE la seule opération qui te permettra de répondre 3 cette question.

20x33
20x 12
33-12
12x33
20412

CIN D

Voici 4 nombres a placer dans larbre ci-dessous :
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COMPLETE les étiquettes par un nombre entier.

Multiples de Multiples de
21
49 9 3
84
.28 48
17 -80 Multiples de
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Observe cette multiplication écrite.

4 2 8
X 3 2
8 5 6

Si on remplace 32 par 33 dans Uopération, que deviendra le résultat ?

COCHE la réponse.
13696 + 1
13696 + 428
13696 + 856
13696 + 1284
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s10n utilise toutes les briques de la boite 73
de jeu?

CEIN [ D

\is
]
09

ENTOURE estimation (a plus proche du résultat de chaque opération.

‘ 16 x 10,07 ‘ 16 170 16 160 1600
73

‘ 51x99,7 ‘ 500 4900 50 5100 490

‘ 60 x 0,702 ‘ 420 42 60 620 42
(] &

CEIIN | D
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b)  BARRE ceux qui ne conviennent pas pour remplir le cadre.

800 x 900

80 %900

8x900

‘ 0,8x900

0,08 x 900

800 x 90
80x90
8x90
08x90

0,08 x 90

800x9

80x9

08x9

0,08x9

800x0,9
80x0,9
8x09
08x09

0,08x09

800x0,09

80x0,09

8x0,09

08x0,09

0,08x0,09
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COMPLETE les opérations.

12=12x

12=12x

1,2=120x

12=6x

1,2=0,6 x

1,2=0,06 x
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Observe.

15=3x5

COMPLETE les cases.

]

32

15

12=3x4

12

20

20=5x4

45 36

[0S
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COMPLETE les cases.

8 9
3 45 36
X x
6
24 2
0,6
28 36 2.4
X x
63 36
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Voici trois chiffres :

PLACE ces trois chiffres pour obtenir le plus grand produit possible.
Tu ne peux utiliser chaque chiffre qu'une seule fois.

Zone de travail.
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Zone de travail.
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Observe cet arbre de calcul.

200 4
+
204 5
x
Résultat final = | 1020

COMPLETE.
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O n O *| = L

KesulaL InaL =pr | 1ucu

=]
3

[

COMPLETE.

487

Résultat final = |4 870

(=]
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Observe cet arbre de calcul.
155 15

170

Résultat final = 680
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Résultat final = 680

Que devient le résultat final si on remplace par

COCHE la proposition correcte.
Le résultat final est augmenté de 1.
Le résultat final est augmenté de 5.

Le résultat final est augmenté de 170.

Le résultat final est augmenté de 680.

¥=

[
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Voici une multiplication.

6,8x3,17

ESTIME son produit.

ENTOURE la proposition ou se situe ce produit. /

" 6<...<10
= 10<..<13
" 13<..<19

"19<..<23
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Voici lopération finale d'un probleme.

Les unités ne sont pas mentionnées.

17 x 25 = 425

ECRIS un énoncé de probléme qui peut correspondre  cette opération. /2
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Nombres et opérations

Question 1

Attention, fu as exactement 9 minutes pour effectuer ces 20 opérations.

EFFECTUE.

D
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)
10)

Bxs5=...
le triple de 10,1 = ..

de

3
1

6X9X15x2x... =0
23+456+17+44 = ...
7-2=700—...
... — 402 =100
1024 : 8 =

800 — 127 = ...

7009 + ... -9 = 7000
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17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10
18 4
-
19 | 20 [ 21 | 22 | 23 | 2 | 25 | 26
>
+ 27
-
35 34 33 32 31 30 29 28
36 4
e
37 | 38 | 30 79 | 80
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36 4

37 | 38 | 30 79 | 80

Sur ce plateau, Marita avance toujours de 6 cases et Tony de 8 cases. )

Trouve la premiére case commune sur laquelle Marita et Tony s‘améteront.

ECRIS le numéro de la case :

Trouve les autres cases communes sur lesquelles ils sarréteront également.

ECRIS le numéro de ces cases :
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OBSERVE la multiplication écrite.

3 8 9 ENTOURE les propositions correctes.

BARRE les propositions incorrectes.

+ 7 7 8 ) (es 778 dizaines correspondent a :

= 20 x 389

= 3x389

= (2x9) + (2 x 80) + (2 x 300)

= (20 x 9) + (20 x 80) + (20 x 300)

= (2x380)

/2.5
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ENTOURE la ou les décompositions correctes.

BARRE la ou les décompositions incorrectes. /2

12x25=

" (4x25)+ (4x25) + (4 x25)
= (10 x 20) + (2 x 5)

= 10x (20 +5)

= (12x30) - (12 x 5)
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ECRIS, dans chaque case grisée, la lettre de lopération qui correspond a la situation /4

proposée.

Pierre partage 4 paquets de
12 biscuits entre 3 enfants.

Combien de biscuits regoivent-ils
chacun ?

Un fermier a 12 clapiers de
2 lapins. 4 lapins se sont enfuis.

Combien de lapins lui reste-t-il ?

A (12x4)x2

B (12x2)-4

c (12-4)x2
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Anna partage 4 paquets de D (4x12):4
12 gaufres avec ses 3 amies.

Combien de gaufres ont-elles
chacune ?

E (2x4)+12
On achéte 12 livres a 1 euro et
2 albums & 4 euros.
Combien paie-t-on ? F (4x12):3

OTERTION
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Un jeu de cartes particulier !

Dans le jeu de cartes « Pour faire 20 », il y a uniquement 3 sortes de cartes :

Le but du jeu est d'obtenir 20 points en utilisant au moins une carte de chaque sorte.

Voici une possibilité :

3 cartes de &
et
Ba 2catesde3 | (3x4)+(2x3)+(1x2)= 20

et

a Lartede?

ECRIS les trois autres possibilités pour obtenir 20. 3
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ECRIS les trois autres possibili

s pour obtenir 20.

Zone de travail.
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1) ENTOURE dans le cadre un nombre qui est multiple de 8 mais pas de 5.
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ENTOURE dans le cadre un nombre qui est multiple de 8 mais pas de 5.

ECRIS, a Uendroit qui convient dans le cadre, les nombres ci-dessous.

72| 123 | 340 | 720





image2.png
| B CEB-2007-Nombrese X | 4 W

O a o

Nombres et opérations 2

Question 1 4

EFFECTUE.

a) 8264 — 6325 = b) 426,37 +1791 + 35,2

Ta réponse

©) 692 x 275 =

Ta réponse

d) 10368 : 54 =

Ta réponse

Ta réponse
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PARCOURS DE MULTIPLES !

But du jeu
Trouver le chemin qui va de la ligne 1 3 la ligne 7.

Régle
Se déplacer d'une case a une autre case voisine mais pas en diagonale.

sur tout le parcours, ces nombres doivent étre multiples d'un méme nombre
autre que 1.

Exemple
Le chemin grisé ci-dessous montre un parcours de multiples de 2.

1 12 17
18 24 15
32 25 13
14 8 44

7 9 50
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COLORIE le chemin.

Ligne 1
Ligne 2
Ligne 3
Ligne 4
Ligne 5
Ligne 6
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CCIN 7 D

s | 314x52=16328

alors ECRIS directement le produit des multiplications suivantes, sans recourir a des /2
calculs écrits :

" 314 x52=

" 314x0,52=

EcRIs| = Joul #

/4
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EcRIs| = Joul #
= 43x15 43%x10x5
= 43x15 (43 x 10) + (43 x 5)
= 43x15 43x5x3
= 43x15 (43 +10) + (43 +5)

CEIN [ D

ECRIS le signe manquant dans chaque case. 2
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EFFECTUE.

) 67895 — 47844 =

b) 2346 +67.905+349 =

Ta réponse

Ta réponse

©) 64 x 2

d) 34521 - 111 =

Ta réponse

Ta réponse

Question 3

COCHE chaque fois la réponse.

3

x

s, 3

4 6
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Question 2

EFFECTUE.

67,78 + 0,567 + 23,67 + 345 =

6443 x

15 =

Ta réponse

Ta réponse

Voici une addition terminée

3979.8 + 1387,59 5367,39
ECRIS la preuve que tu ferais
pour vérifier cette opération





